

■ 荥阳快讯

儿童落水 险象环生 村民施救 齐心合力

南水北调干渠内水深坡陡,请家长照顾好孩子



3月24日,荥阳市豫龙镇茹寨村东跨渠公路桥北侧的南水北调干渠内,出现了一幕村民勇救落水儿童的感人场景。由于抢救及时,最终溺水儿童转危为安。通讯员 张国强 王效东

危急时刻 众村民合力救儿童

当天下午,茹寨村内,一名妇女的叫喊声惊动了所有村民:“救人啦,快点救人啦,小孩掉水里头了,快点!”村民茹华伟冲在最前面,他快速跑到干渠旁,翻过护栏,冲下护堤。“当时就看到有个小孩已经在水渠边上飘着,没动静了。”茹华伟回忆说。

由于落水孩子的衣服已被渠水浸透,茹华伟难以靠自己一个人的力量把孩子从水中拽出来。危急关头,村民李强赶来也下到水里。因为水里边坡度太陡,下面还有青苔,太滑,他们还是把孩子拉不上来。后来,赵国旭等3个人赶来才合力把孩子救出。

平日疏忽 致孩子钻堤内玩耍

因为溺水时间较长,被救出的孩子已经昏迷,情况危急。参与抢救落水儿童的茹寨村民朱建喜、杨林、茹昌盛、赵国富、庞五洲、常麦花、茹新功、牛喜来、贺有兴、贺永固等人急忙把孩子送往市人民医院。

如今,孩子已经度过了危险期,返回家中。记者了解到,南水北调干

渠内水深七八米,坡陡、堤滑,周围扎着安全防护栏,而且扎得非常结实,但是有些孩子还是从一些地方钻进去玩耍。3月24日下午,除了落水的儿童外,还有几个孩子也钻过了护栏,到干渠内玩耍。因此,家长一定要做好对孩子的管理,不要到水渠等危险地方玩耍。

荥阳市城市管理局依法拆除违规广告 和广告“补丁”说bye bye 和整洁市容说hello



城管在行动

鸿翔德韵是一幢商住混合类建筑,楼梯外墙上分布着健身、美容、招聘、招租等23处五花八门的户外广告,尺寸大小以及材料工艺也不尽相同,一眼望去,挺拔的楼体外上仿佛被打上一块块“补丁”。

针对鸿翔德韵楼体外墙小

广告泛滥的情况,荥阳市城管局曾多次组织执法人员劝导鸿翔德韵物业公司督促租户拆除,可是,每次鸿翔德韵物业服务公司都拒不配合。执法人员只好采取电话通知、挨门挨户劝说的方式,进行劝导。大多数租户在经过劝解之后,同意尽快拆除。

市民很拥护

上午9点,记者和该局执法人员走进鸿翔德韵十一楼重生化妆品有限公司,该公司负责人王女士得知来意后,表示理解和支持执法人员工作。她说:“最初弄这个广告牌是因为店刚开业,便于让别人知道,也不知道这个是政府不允许的。现在政

府说要拆掉这个东西,我积极配合政府。”围观的市民你一言我一语,都十分赞同,他们有的说应该拆掉,拆掉多好看、多美观;有的说在楼房户外悬挂广告牌影响市容市貌,还存在安全隐患,要是时间长老化了,掉下来砸伤人咋办。

商户须自觉

截至目前,共拆除户外广告20块。对一些阻挠或不配合的商户,该局将联合公安、房管等部门,依法强制拆除。

同时,荥阳市城市管理执法局工作人员也提醒市民:设置户外广告,必须带相关证件,到市

城市管理执法局综合科提出申请,经行政大队现场勘验,符合相关要求和标准后才能批准设置户外广告。

如果还没有按照要求拆除的商户,请您注意了,希望按照要求自觉行动。

“这周边的违规广告一拆除,咱的市容整洁多啦!”索河路市民李女士欣喜地感慨道。3月27日,荥阳市鸿翔德韵商住楼的户外广告开始拆除,这栋位于索河路与万山路交叉口的商住楼终于要和广告“补丁”说再见了。荥阳播报 张胜杰 通讯员 马玲玉 王爽

2号楼没有预售许可证,拿10号楼的预售许可证当挡箭牌 “这是不是在变着法儿忽悠?”

3月29日,读者拨打郑州晚报热线96678反映,郑上路与荥阳织机路交叉路附近的德润华庭开盘了两栋楼,一栋有预售证,一栋却没有。“这是不是在变着法儿忽悠?”

据了解,3月29日德润华庭售楼部举行了10号楼和2号楼的开盘活动,凡是在3月

29日开盘当天预定的客户,缴5000元定金抵一万元,总房款另外再优惠一万元。

但是,缴了定金之后,韩女士和男友却发现他们没有缴的2号楼的房子没有预售许可证。“将来如果有什么问题,可就麻烦大了,毕竟买套房子不容易。”

在韩女士的提醒下,其他几位缴定金购房者也有点意外。马先生说,他问有没有预售许可证,置业顾问说有,并指着贴在墙上的预售许可证让他看,出于对置业顾问的信任,他并没有靠近看,可在韩女士的指示下,他凑到预售许可证跟前仔细瞧了瞧,发现只

有10号楼有预售许可证,2号楼预售许可证没有。

记者从荥阳市房地产中心了解到,德润华庭开盘的两栋楼只有10号楼有预售许可证,2号楼预售许可证还没有获批。在没有预售许可证的情况下,德润华庭预售是非法的。荥阳播报 张胜杰

全省卫生监督“4+4+1”综合考评会在荥阳召开

3月27日,河南省卫生监督“4+4+1”综合考评会在荥阳召开。各省辖市、省直管县(市)卫计委、卫生监督机构主管局(所)长及负责具体综合考评人员130余人参加。

省卫计委卫生监督处处长李红星对荥阳市在创建省级示范卫生监督机构上的投入和努力表示了充分的肯定。李红星要求荥阳市要再接再厉,做到早谋划、早动手、早建设、早见效,在创建省级示范卫生监督机构工作上争当排头兵。

“4+4+1”综合考评指标包括四项核心指标:卫生监督建档、经常性卫生监督覆盖、卫生监督监测、案件查处。四项重要指标:人员培训、投诉办理与反馈、建设项目卫生审查、信息公示与宣传和一项辅助指标——错误数据。

通讯员 朱彩霞 李星

索河办槐树洼扶贫搬迁项目启动

3月24日,索河办槐树洼扶贫搬迁项目启动。该项目是荥阳市委、市政府2015年新型城镇化重点建设项目,该项目位于槐树洼村侯庄、姜庄两个村民小组,总投资1.3亿元。索河办从年初开始至目前,按照市新型城镇化建设推进工作会议要求,扎实做好搬迁安置前的各项准备工作。

通讯员 郑明驼

荥阳市妇幼保健院义诊爱心送乡村

3月31日,荥阳市妇幼保健院举办“相约春天·爱心相随”爱心捐助及医疗专家义诊活动。全院职工共捐出衣物1200件、鞋子100多双、生活用品20余件,并及时送往贾峪镇石硼村爱心超市。随同前往的还有14名由儿、妇、产、乳腺、康复等科室专家组成的医疗志愿服务队,在当地为群众开展义诊活动,并发放健康知识宣传500份、手提袋150个,受益群众数百人。通讯员 朱彩霞 马新奎

水星家纺 [2家新店]开业在即 诚聘志同道合的你!

只要有理想、有抱负;有行动力,有学习力;并希望通过公司得到更好的发展,那就来吧!让我们一起骄傲地闯下去!

薪金待遇:底薪+提成+奖金+年终奖+福利+保险+培训+旅游

地址:1.荥阳市索河路县医院东50米路北水星家纺专卖店

2.荥阳市索河路与京城路交叉口东南角水星家纺婚庆馆(九爱布艺家居)

联系方式: 13303811166(孙总)

遗失声明

李钰莹,女,南阳医学高等专科学校毕业证遗失,证号 137811201406005594,声明作废。